



Pleterice

OBČINSKO GLASILO

OBČINE DOL PRI LJUBLJANI

STRAN

4 ODGOVARJAMO NA VAŠA
VPRAŠANJA O PRIKLOPU NA
ZEMELJSKI PLIN
ENERGETIKE LJUBLJANA

STRAN

6 REPORTAŽA IZ
PRIREDITVE
ZA 261 LETNICO ROJSTVA
BARONA JURIJA VEGE

STRAN

13 OBISK PRI **MAJDIČIH**





Napovednik dogodkov

- 15.5.** OTVORITEV RAZSTAVE SLIK ČLANOV LIKOVNE SKUPINE PRI KD DOL
19:00 ERBERGOVA PAVILJONA GRAŠČINE DOL
- 17.5.** REVIJA OKTETOV IN MANJŠIH PEVSKIH SKUPIN NAJ SE SLIŠ'
19:00 KULTURNI DOM DOLSKO
- 18.5.** URICA PRAVLJIC IN USTVARJALNICA S SIMONO KOSEC GRAJ
18:00 KNJIŽNICA JURIJ VEGA
- 23.5.** OBČINSKO TEKMOVANJE V ORIENTACIJI ZA GASILSKO MLADINO
8:00 VINJE
- 24.5.** 5. KONCERT SENOŽEŠKEGA TAMBURAŠKEGA ORKESTRA
18:00 KD DOLSKO
- 27.5.** IGRALNA URICA S KNJIGO
9:30 KNJIŽNICA JURIJ VEGA
- 27.5.** KONCERT PEVSKIH ZBOROV IZ OŠ JANKA MODRA DOL PRI LJUBLJANI
ZVEČER KULTURNI DOM DOLSKO
- 29.5.** FOLKLORNI VEČER Z GOSTI
18:00 KULTURNI DOM DOLSKO
- 28.5.** ODPRTJE RAZSTAVE LIKOVNIH DEL OTROŠKE SLIKARSKE ŠOLE
19:00 ERBERGOVA PAVILJONA GRAŠČINE DOL
- 30.5.** 14. ODPRTI TURNIR TROJK V KOŠARKI
14:00 (OŠ) IGRIŠČE PRI KD DOLSKO, V PRIMERU DEŽJA PA OŠ JANKA
15:00 (ČLANI) MODRA
- 31.5.** GASILSKA VESELICA PGD BERIČEVO BRINJE
20:00 GASILSKI DOM BERIČEVO

Uvodnik

Cvetoči pozdrav!

Dragi soobčani, najprej najlepša hvala za vse spodbudne besede, ki ste jih izrekli ob izidu prenovljenega občinskega glasila. Lepo je vedeti, da zadovoljujemo vaša pričakovanja.



Povedali ste, da vam je najbolj od vsega všeč predvsem izbira novega imena. In res. Ime Pletenice v sebi skriva toliko različnih pozitivnih pomenov in lepo odraža aktivnosti v naši občini. Zahvala za izbor gre županu, ki je tudi dal podbudo, da se prenova glasila sploh začne. Seveda je to le začetek in upam, da bom tudi s pomočjo vaših predlogov uspela Pletenice ves čas izpopolnjevati. Vaše predloge mi prosim do 15. v mesecu pošljite na e-naslov: spela.korinsek@dol.si ali pa po pošti na Občina Dol pri Ljubljani, »Za uredništvo Pletenice«, Dol 1, 1262 Dol pri Ljubljani.

S pomladjo v občino prihaja tudi napredek. Kot boste lahko prebrali, je občinska uprava ves čas aktivna in še posebej bi pohvalila napore, ki jih namenja posodobiti energetske in komunalne infrastrukture, veliko pohval pa si zasluži tudi projekt komasacije, kjer se usklajujejo dogovori o združevanju razparceliranih zemljišč.

Močno bi pohvalila tudi županove želje po boljši organizaciji in prihranitvi stroškov. Veseli me, da je po 3. redni seji, na kateri je občinski svet Občine sprejel Odlok o organizaciji režijskega obrata, Občina dobila svoj polno funkcionalni režijski obrat. Na tega so se prenesle številne aktivnosti, ki so bile prej preko pogodb dodeljene različnim zunanjim izvajalcem. Najbolj obsežne zadolžitve obrata so vzdrževanje zelenic, avtobusnih postajališč, parkirišč, krožišč, pokopališč in tudi vzdrževanje občinske infrastrukture. Najverjetneje ste tudi sami že opazili, kako delavca, ki sta v obratu zaposlena preko javnih del, z manjšim novim tovornim vozilom krpata ceste, urejata zelenice in oskrbujeta rondoje.

Za konec pa naj pohvalim še naša društva. Veseli me, da se zavedajo, kako pomembno je, da občane informirajo o svojih aktivnostih. Vsem se zahvaljujem za ažurno poslano prispevke, še posebej pa bi izpostavila tri društva, ki sodelujejo v akciji Rad delam dobro. S tem, ko so se trudila, da bi jih bolje spoznali, so nam lepo popestrila redne nakupe in nam polepšala marsikateri klasičen popoldan.

Špela Korinšek Kaurin, odgovorna urednica



Senožeti 90
Dol pri Ljubljani
Tel.: 01/5640 640

Kupon velja do 31.5.2015.
Akcije in popusti se med seboj izključujejo.

KUPON

**PLAČATE 3
PIZZE,
DOBITE 4**

Ob predložitvi kupona je četrta, najcenejša, pizza brezplačna.

Spoštovani soobčani,

Skozi našo občino se vsako jutro valijo kolone vozil. Odkar je na glavni cesti delno zaprt most preko Mlinščice, mnogi vozniki z glavne ceste zavijejo na lokalne ceste. Zaradi občutka, da je prometa po lokalnih cestah bistveno preveč in da mnogi ne spoštujejo niti najosnovnejših zahtev varnosti v cestnem prometu, je medobčinsko redarstvo opravilo več nadzorov prometa z radarjem. Ugotovitve so žal potrdile bojzani.

V dnevih, ko so se opravljale meritve, je bil prometno najbolj nevaren dan 8.4.2015, ko je bilo zabeleženih kar 58 prekoračitev hitrosti, od tega so 4 vozniki vozili skozi vas s hitrostjo več kot 80 km/h. Vsak od teh štirih je dobil kazen 1.000 EUR in 9 kazenskih točk. Prometno najbolj varen pa je bil 16.4.2015, ko je potekala vseevropska akcija nadzora z radarji, saj je bilo znanih 9 prekoračitev hitrosti, pri čemer je le en voznik vozil hitreje od 70 km/h.

Nadzor z radarjem se bo nadaljeval tudi v prihodnje. Po vaseh se bodo tudi ponovno postavili prometni znaki za omejitev hitrosti na 40 km/h, ki so bili pred leti delno odstranjeni zaradi tehnične neustreznosti samih znakov in ne zaradi tega, ker bi ceste nenadoma dopuščale višje hitrosti. Znake se bo začelo najprej obnavljati

na prometno najbolj obremenjenih cestah, nato pa se bo z obnovo nadaljevalo po vsej občini. Trenutno je prometno najbolj obremenjena cesta skozi Beričevo in Brinje. Dne 8.4.2015 je mimo radarja v Brinju med 7.15 in 8.15 uro peljalo 323 vozil oziroma po več kot 5 vozil na minuto. V povprečju pa v prometni konici skozi tranzitno najbolj obremenjene vasi



Brinje, Beričevo in Laze pelje po 1 vozilo na minuto. Podoben problem zelo gostega prometa je bil tudi na cesti skozi Zaboršt, ki je sedaj rešen tako, da je zjutraj med 6.00 in 9.00 uro na delu ceste prepo-

vedana vožnja v eno smer.

Prometna varnost na vaških cestah bi se bistveno izboljšala, če bi Direkcija za infrastrukturo končno vendarle obnovila most na glavni cesti čez Mlinščico in dogradila dodaten pas na koncu glavne ceste pred križiščem nad avtocesto. Žal nič ne kaže, da se bo to zgodilo kmalu, celo informacije o tem posredujejo kar se da skopo, kar je privedlo do tega, da jih je bilo treba terjati celo z zahtevo za dostop do informacij javnega značaja, pa še potem so posredovali le nekaj zahtevanih kopij.

Obnova nekaj metrskega mostu naj bi po njihovi oceni stala 800.000,00 EUR, v kar je zajet tudi nadomestni most, saj menijo, da bodo obstoječi most obnavljali vsaj pol leta. Projektov nam nočejo skopirati, ker naj bi bili avtorsko varovani, prav tako tudi ne elaborata, ki naj bi dokazoval, da je most tako nevaren, da sme na njem potekati le enosmeren promet. Posredovali pa so nekaj zgornjih obračunov cestne zapore, iz katerih je razvidno, da ta stane od 2.800 do 7.200 EUR mesečno, v povprečju pa malo manj kot 6.000 EUR mesečno. Kdaj bodo stroški za delno zaporo ceste dosegli težko predstavljivo ceno obnove mostu, si ni težko izračunati, škoda je le, da tedaj most še vedno ne bo obnovljen.

Še naprej si bom prizadeval, da Direkcija začuti, da občina ni obvozna cesta za njihove težave.

mag. Janez Tekavc
Župan

Glavni projekti občinske uprave v aprilu:

~ Organizacija občinskega praznika, 28.3. v Zagorici. Več na strani 6.

~ Urejanje zadev za komasacijo zemljišč v k.o. Dol pri Ljubljani in Kleče. Več na strani 5.

~ Sestanek z Ministrstvom za okolje in prostor, Direktoratom za okolje, na katerem je župan predstavil svoje nestrinjanje z Uredbo o območjih omejene rabe prostora zaradi jedrskega objekta in o pogojih gradnje objektov na teh območjih, saj ta naši občini drastično zmanjšuje nadomestilo za omejeno rabo prostora.

Župan je predlagal spremembo uredbe na način, ki bo našo občino bolj pravično obravnaval v primerjavi z drugimi upravičenci do nadomestila.

~ Sestanek s podjetjem A1 d.d., ki je investitor gradnje naselja v Kamnici (bivši objekti Jata). Občina je pozdravila dejstvo, da so bili propadajoči objekti porušeni, saj tako ne predstavljajo več nevarnosti za mimoidoče občane. Investitor je sporočil, da je pripravljen nadaljevati s projektom gradnje stanovanjskih hiš, a v nekoliko manjšem obsegu, kot je bilo prvotno zastavljeno.

Vabilo

20. junija bo v Dolu potekal občinski sejem, na katerem se bodo predstavili lokalni kmeti, obrtniki in drugi ustvarjalci iz naše občine.

Še je čas, da se prijavite za sodelovanje.

Če pletete, vezete, slikate, čebelarite, imate zanimive izdelke ali pridelke in bi se radi predstavili ali prodajali na občinskem sejmu, vas vabimo, da se nam čim prej javite na e-naslov: sejem@dol.si.

Če pa bi radi sodelovali v programu s svojo glasbeno ali plesno skupino, pišite na obcina@dol.si.

Izdajatelj: Občina Dol pri Ljubljani; Zanj: župan mag. Janez Tekavc.

Odgovorna urednica in avtorca poljudnih prispevkov: Špela Korinšek Kaurin

Naslov uredništva: Glasilo Pletence, Dol 1, 1262 Dol pri Ljubljani

Tisk: Schwarz Print, d.o.o. Naklada: 2.500 izvodov.

Glasilo brezplačno prejme vsako gospodinjstvo v občini Dol pri Ljubljani. Glasilo izhaja prvi teden v mesecu.



Priklop na zemeljski plin Energetike Ljubljana



Do kdaj lahko občani pričakujejo, da bo sistem zemeljskega plina postavljen v vseh vaseh občine? Kakšen je terminski plan gradnje sistema v letu 2015?



Večji del Občine Dol je že opremljen s plinovodnim omrežjem. Energetika Ljubljana ima pripravljene razvojne rešitve za graditev plinovodnega omrežja še v preostalih naseljih, vendar pa je zaradi omejenosti sredstev ključen interes občanov za priključitev na omrežje. Če bo dovolj zanimanja, bo Energetika Ljubljana preverila ekonomičnost investicij in pristopila h gradnji.



Kako se priklop opravi v primeru, da gre za stanovanjsko naselje oziroma blok? Kako poteka dogovarjanje in odločitev o priklopu in na kakšen način se investicijski stroški porazdelijo med stanovanjske enote?



Za priklop na zemeljski plin je potrebno soglasje etažnih lastnikov objekta. Potrebno je zbrati od 50 do 75 % soglasje, odvisno od vrste posega. V primeru, da imajo stanovalci že nameščene plinske peči in za ogrevanje uporabljajo utekočinjeni naftni plin iz rezervoarja, je potrebno za prehod na zemeljski plin zbrati 75 % soglasje lastnikov.



Kako občina podpira in spodbuja izgradnjo sistema zemeljskega plina?



Občina občanom pomaga pri zmanjšanju stroškov za investiranje v nov ogrevalni sistem. V primeru, ko občani še nimajo zgrajenega priključka, ne zaračunava stroškov v zvezi z zaporo občinske ceste, če je le-ta potrebna za navezavo priključka na glavni plinovod.



Imate narejeno primerjavo stroškov oziroma prihrankov za različne vrste energentov?



V raziskavi, ki so jo opravili na Fakulteti za strojništvo (Laboratorij za okoljske tehnologije, dr. Boris Vidrih in dr. Sašo Medved), je bila opravljena ekonomska analiza pri zamenjavi starejšega kotla na kurilno z novim kotlom na zemeljski plin v stanovanjski hiši velikosti 180 m². Ugotovljeni prihranki se gibljejo med 41 % in 43 % in so odvisni tudi od starosti obstoječega kotla. Glede na bistveno nižjo ceno zemeljskega plina pa se prehod izplača tudi občanom, ki imajo praktično nove kotle na olje.

V primeru uporabe utekočinjenega naftnega plina (butan plin) se ti prihranki za stanovanjsko hišo po izračunih Fakultete za strojništvo gibljejo od 44 % do 55 %. Višina prihranka je odvisna tudi od tega, kakšen je obstoječ plinski kotel in ali se občan odloči zamenjati kotel za novega ali pa še naprej uporablja obstoječi plinski kotel.



Kdaj je pravi čas za priklop in kaj morajo občani narediti, da se lahko priklopijo?



Zainteresirani občan mora najprej pridobiti soglasje Energetike Ljubljana za priključitev. V nadaljevanju mora izvesti notranjo plinsko inštalacijo in skleniti pogodbo o dobavi in dostopu do plinovodnega omrežja. Celotno opisano storitev »na ključ« pa izvaja tudi sama Energetika Ljubljana. V tem primeru se je potrebno samo odločiti za paket ogrevanja, vse ostalo izvede Energetika Ljubljana (informacije: www.energetika-lj.si).«

Za priklop na zemeljski plin je najprimernejši čas izven ogrevalne sezone. Pri tem je smiselno, da se za priklop odločite čim prej, ker so inštalaterji pred začetkom ogrevalne sezone najbolj zasedeni.



Kako je v primerih, ko občani nimajo dovolj denarja za menjavo starega kotla?



V tem primeru jim Energetika Ljubljana nudi ugoden kredit ali leasing. Poleg tega je do 1. 6. 2015 oziroma do konca razpoložljivosti sredstev možno dobiti nepovratno finančno spodbudo Energetike Ljubljana. Spodbudo je možno dobiti, če zamenjate star kotel na olje z novim plinskim kotlom in zadostujete razpisnim pogojem. Spodbuda za stanovanjsko hišo znaša 650 EUR.

VARSTVO OTROK



Tanja Štrasberger s.p.
Senožeti 8
1262 Dol pri Ljubljani
Tel.: 051 / 207 620

E-pošta: strasberger.tanja@gmail.com

Energetika Ljubljana

Informacija o aktivnostih v zadevi komasacije

Konec marca je potekal sestanek v zvezi z nadaljevanjem postopka komasacije zemljišč na območju k.o. Dol pri Ljubljani in Kleče. Udeležili so se ga predstavnik kmetijsko svetovalne službe, predstavnik Geodetske družbe, dva predstavnika občinske uprave Občine Dol pri Ljubljani ter člani komasacijskega odbora, ki ga sestavljajo Vinko Klemenčič, Jože Klemenčič, Andrej Šimenc in Boštjan Uštinc. Zadosten pogoj, da se komasacija zemljišč na območju k.o. Dol pri Ljubljani in k.o. Kleče izvede je 67 % zbranih podpisanih izjav lastnikov zemljišč na komasacijskem območju. Ugotovili smo, da je do sedaj izjave podpisalo 61,39 % lastnikov, kar pomeni, da do izpolnitve pogoja začetka komasacije manjka le še zelo majhen delež. Manjkajoči podpisi se bodo skušali zbrati v naslednjih mesecih, nadaljujejo pa se tudi ostale aktivnosti.

Občinska uprava

Stroški vzdrževanja lokalnih vodovodov

Na območju občine Dol pri Ljubljani je trenutno delujočih pet lokalnih vodovodnih sistemov (1. ŠRC Korant, 2. Podgora pri Dolskem, 3. Vinje, 4. Klopce, Vrh pri Dolskem in Zagorica, 5. Križevska vas), ki oskrbujejo okoli 140 gospodinjstev.

Z obratovanjem vodovodov so povezani precejšnji stroški, saj je potrebno skladno s sistemom notranjega nadzora HACCAP in Pravilnikom o pitni vodi redno izvajati vzorčenje pitne vode ter tako nadzirati njeno kakovost. Že zgolj laboratorijske preiskave in mikrobiološke analize vode občino na letni ravni stanejo preko 10 tisoč evrov. Tem stroškom je potrebno prišteti še redno odčitavanje parametrov, popravila in drugo redno vzdrževanje, investicijsko vzdrževanje, pogosto čiščenje rezervoarjev, ipd. Skupen strošek občine tako na letni ravni znaša okoli 50 tisoč evrov.

Želja občine je, da omogoči čim večjemu številu gospodinjstev, kjer je to mogoče, priključitev na javno vodovodno omrežje, ki je v upravljanju javnega podjetja Vodovod – Kanalizacija iz Ljubljane. S tem bi se stroški vzdrževanja občine za lokalne vodovode zmanjšali, kakovost pitne vode za občane pa bi se povečala. S tem ukrepom bi torej pridobili vsi.

mag. Rok Prevc

Obvestilo občanom naselij Podgora pri Dolskem, Vinje in Kamnica

V maju vas bo obiskal vzdrževalec vodovodnega omrežja. Zamenjal vam bo vodomer, če ga še nimate, pa vam ga bo vgradil. JP VO-KA d.o.o. bo s tem začelo meriti vašo porabo vode, na podlagi tega pa tudi pošiljati račune za vašo porabo in ostale dajatve.

Obveščamo vas na 8. člen občinskega Odloka o oskrbi s pitno vodo, v katerem je navedeno, **da je priključitev stavbe na javno vodovodno omrežje obvezno, kjer je javno omrežje zgrajeno** (Ur.l. RS, št. 47/2006). Kakovost vode, ki ste jo do sedaj pridobivali iz lokalnih omrežij Vinje – Žabja vas ter Podgora pri Dolskem, se bo po priklopu na javno vodovodno omrežje občutno povečala.

Prosimo vas, da v roku štirih mesecev izvedete prevezavo vašega objekta iz lokalnega vodovodnega omrežja na javno vodovodno omrežje. Poravnava stroška, ki bo ob prevezavi nastal, je vaša obveznost. Pridobiti morate tudi projekt in soglasje hišnega priključka, kar uredite na Javnem podjetju Vodovod Kanalizacija d.o.o., Vodovodna c. 90, p. Ljubljana. Gradbena in inštalaterska dela, vključno z vodomernim jaškom, lahko izvedete v lastni režiji, pod pogoji nadzora s strani Javnega podjetja Vodovod Kanalizacija d.o.o. Ljubljana.

Občinska uprava

Povzetek letnega poročila JP Vodovod- Kanalizacija o skladnosti pitne vode na oskrbovanem območju občine za leto 2014

JP Vodovod - Kanalizacija je v občini Dol pri Ljubljani izvaja lesc gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo na oskrbovalnem območju centralnega vodovodnega sistema, ki se oskrbuje iz vodarne Jarški prod in občasno iz črpališča Dolsko in na katerem ležijo naselja Brinje, Beričevo, Videm, Dol pri Ljubljani, Kleče pri Dolu, Zaboršt pri Dolu, Zajelše, del Podgore, Dolsko, Petelinje, del Kamnice, Vinje, Hrib, Osredke, Senožeti in Laze pri Dolskem.

Nobeno drugo živilo ni nadzorovano tako strogo, kot prav pitna voda. Nad zdravstveno ustreznostjo in skladnostjo pitne vode bdimo tako v JP Vodovod - Kanalizacija v okviru notranjega nadzora, kot tudi ministrstvo, pristojno za zdravje, v okviru monitoringa. Ustreznost nadzora preverjajo inšpekcijske službe. Notranji nadzor poteka po načrtu, ki natančno opredeljuje dnevna mesta vzorčenja in vrsto preskušanj na posameznem odzemnem mestu glede na

vrsto tveganja.

Preskušanje vzorcev v okviru notranjega nadzora izvaja Služba za nadzor kakovosti pitne in odpadne vode v laboratoriju JP Vodovod - Kanalizacija in zunanji izvajalci. Vsi izvajalci izpolnjujejo splošna merila za delovanje preskusnih laboratorijev, predpisana po standardu SIST EN ISO/IEC 17025, in redno sodelujejo v medlaboratorijskih primerjalnih preskusih.

Skladno s Pravilnikom o pitni

vodi (Ur.l. RS 19/04, 35/04, 26/06, 92/06, 25/09) smo pripravili letno poročilo o skladnosti pitne vode za leto 2014, ki je objavljeno na spletni strani www.vo-ka.si v rubriki Informacije / Kakšno vodo pijemo / Letno poročilo o skladnosti pitne vode. Povzetek poročila se nahaja v preglednici, ki prikazuje število odvzetih in neskladnih vzorcev v okviru notranjega nadzora za mikrobiološka in fizikalno - kemijska preskušanja za oskrbovalno območje Jarški prod.

OPOMBE:

* vključno s črpališčem Dolsko
PAR – neskladni parameter

Za vsa morebitna vprašanja smo vam na razpolago na e-naslovu voka@vo-ka.si.

JP Vodovod - Kanalizacija

VODOVODNI SISTEM	OBMOČJE	MIKROBIOLOŠKA PRESKUŠANJA						KEMIJSKA PRESKUŠANJA				
		Odvzeti vzorci		Neskladni vzorci		Neskladni vzorci <i>E. Coli</i>		Odvzeti vzorci		Neskladni vzorci		
		redni	občasni	redni	občasni	redni	občasni	redni	občasni	redni	občasni	PAR
LJUBLJANA	JARŠKI PROD*	270	5	8	0	0	0	79	5	0	0	/

Zgodilo se je ...



Prireditev ob 261 letnici rojstva barona Jurija Vege



Na Vegovi domačiji v Zagorici je 28. marca odmevalo praznično petje, ki so ga otvorile častne salve. Občani smo proslavili svoj občinski praznik in obudili spomin na rojaka Jurija Vege, ki je z nadarjenostjo in vztrajnostjo zakoračil v širni svet, a kljub velikim častem ni nikoli pozabil na svojo domačo vas.

Za slavnostno vzdušje so poleg čudovitega vremena poskrbeli nastopajoči:

- mešani pevski zbor Sv. Helene Dolsko,
- mladinski tamburaški orkester OŠ Janka Modra Dol pri Ljubljani,
- mladinski pevski zbor OŠ Janka Modra Dol pri Ljubljani,
- recitatorke in učenke OŠ Janka Modra Ana Bohinc, Rebeka Jerina in Anja Pirš,
- Peter Vode z zabavnima izvedbama pesmi Večja od neba in Zemlja pleše,
- Leon Tabor iz KUD Dolsko,
- dr. Matevž Bokalič s slavnostnim govorom.

Udeležene je pozdravil tudi župan, mag. Janez Tekavc, program pa je odlično povezoval Franci Grad. Za še bolj slavnostno vzdušje je poskrbela delegacija Slovenske vojske s postavitvijo častne straže, svečanim polaganjem venca k spomeniku barona Jurija Vege in častno topovsko salvo, ki je odmevala v daljavo v počastitev 261 letnice rojstva Vege. Za piko na i je Športno društvo Partizan Dolsko razglasilo rezultate 13. gorskega teka na Murovico in najboljšim podelilo priznanja.

Š.K.K.

Akcija zbiranja starega papirja v Senožetih

V Senožetih se je tudi to pomlad odvijala zbiralna akcija starega papirja. V soboto, 18. aprila, smo se otroci in starši kljub slabemu vremenu zbrali pred GD Senožeti in zag-nani polni dobre volje odhiteli po vasi. Od jeseni do pomladi, ko se akcija ponovi, se ga nabere veliko in zabojnik se hitro napolne. Za organizacijo



je poskrbel Metod Škarja, za prevoz pa sta tudi tokrat poskrbela Matjaž Novak in Kokalj Igor s svojima kombiniranima voziloma. Za pomoč pri obveščanju se zahvaljujemo Ireni Gradišek in Ani Frantar, ki sta izdelali tudi prelepe plakate. Papirja se je nabralo veliko, svoj prispevek pa je dodala tudi občina. Krajane spodbujamo, da še naprej tako skrbno spravljate star papir, saj vas otroci v oktobru spet obišče-mo in pobere-mo papir.

Hvala vsem sokrajanom!

Senožeški otroci



Vabilo občanom

Na podlagi 87. člena Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami in prvega člena Pravilnika o kadrovskih in materialnih formacijah enot, služb in organov Civilne zaščite, vabimo **strokovno usposobljene občane k aktivnem sodelovanju in delu v Občinski štab civilne zaščite Občine Dol pri Ljubljani na področju gradbeništva in zdravstva - nujne medicinske pomoči.**

Zainteresirani lahko posredujete svoje prijave/vloge na e-naslov: sandra.ucakar@dol.si ali na tel. št.: 01 530 32 43 do 20. 5. 2015.

Izbrali bomo dva občana (enega za področje gradbeništva, enega za področje zdravstva).

Občinska uprava in poveljnik CZ

Rekonstrukcija vodotoka Kamnica

Po zadnjih poplavah v novembru 2014, ki so povzročile škodo tudi na stanovanjskih objektih, so se v dogovoru z Agencijo republike Slovenije za okolje in Občino v februarju 2015 izvedla nujna interventna dela na najbolj kritičnih delih vodotoka. Odstranilo se je preko 100 m³ naplavin, posekalo pa se je tudi drevje in grmičevje ob obrežju dol vodno v naselju Dolsko.

V naselju Kamnica se je izdelala kamnita zložba leve in desne brežine, ki bo v bodoče ščitila objekte pred morebitnimi poplavami.

Mojca Marinček

Razstavi v Erbergovih paviljonih

Ljubitelji umetnosti so aprila v Erbergovih paviljonih lahko spremljali dve razstavi:

- Razstavo slik, ki jih je pripravila družina Zupančič. Svoje umetnine so razstavljali dedek Frank, sin Marko in vnuka Filip ter Nik.

- Umetniška razstava z naslovom Konglomerat, ki jo pripravljajo Rosa Tomšič, Jerca Čiča in Urša Prek. Razstavo si lahko ogledate še prihodnji vikend (do 10. maja) od 16. -18. ure.

Slavnostno praznovanje materinskega dne

Je že tako, da ljudje zaživimo, ko posije toplo sonce, prikukajo na plan prvi zvončki, matere in dekleta pa praznujejo! Na **OŠ Janka Modra, Dol pri Ljubljani, PŠ Senožeti**, je to zelo vesel in ustvarjalen čas.

Potrebno je izdelati darilca za naše mamicice in babice, oblikovati in zapisati voščila in pripraviti prireditve, da slovesno obeležimo vse te marčevske praznike. Tu so še vabila, izdelava plakatov, scena, pa vsakodnevne vaje za nastop.

Ogromno truda je potrebno, da je na koncu vse tako, kot mora biti! Pouk ne sme trpeti! Na pamet naučiti se pesem, premagati strah pred nastopom, se pravilno postaviti na odru, znati lepo in razumljivo povedati besedilo, zapeti, zaigrati na instrument, pa še zaplesati ...



Končno je 24. marca napočil čas za slovesnost, ki smo jo organizirali skupaj s KUD Antona Mehleta. Nastopali so, kot vedno, vsi učenci Podružnične šole Senožeti. Deklamirali so pesmi v katerih so izražali

ljubezen do svojega doma, domačega kraja, peli pesmice svojim mamicam in babicam, plesali in igrali na instrumente. Tokrat smo prireditev popestrili še z razstavo grafitov našega mladega umetnika Hana Verbiča.

S svojim nastopom so otroci navdušili, odpirali srca v dvorani, orosilo pa se je tudi marsikatero oko.

Lilijana Meden – Fuchs



Prireditve se je ob materinskem dnevu odvila 27. marca tudi v **dvorani župnišča v Dolu**. V goste smo povabili dramsko skupino Polje, ki je uprizorila humorno interpretacijo Kekca. Prireditve so otvorili pevci otroškega pevskega zbora Marjetke, pod vodstvom Ane Arhar in s klavirsko spremljavo Anje Lončar, ki je mamicam posvetil tri pesmice. Po prireditvi, ki smo jo pomenovali Materina dobrota, smo mladi iz Mladinskega kluba Turnček mamam delili čokoladice, nastopajočim pa smo pripravili manjšo pogostitev.

Mladinski klub Turnček se zahvaljuje vsem obiskovalkam in obiskovalcem, Marjetkam ter Dramski skupini Polje z upanjem, da se zopet in v večjem številu srečamo na naslednji prireditvi.

Nina Grad

Zahvala ob izgubi plemenite in dobrosrčne žene, mamicice in od vnukov močno spoštovane

Mije Marije Gričar

Hvala vsem, ki ste bili v teh težkih trenutkih z nami. Hvala za besede sočutja, za darovane sveče, mašne namene in darove za cerkev. Posebej se zahvaljujemo PGD Senožeti in PGD Dolsko, LD Kresnice, aktivu žena Klas, Ivi Gradišek, Sebastjanu Gorencu, župnikoma Marku Avsenaku in Mirkotu Škofleku, cvetju Orehek in cvetličarni Lokvanj, Martinu Dukariču, Davidu Jagodicu, Gašperju Koncu, Leonu Taborju in M.J.A.V.-kicam za lepo zadnje slovo.

Žalujoci mož Jože, sinova Jože in Tomaž ter hčerka Erika z družinami, zet Herman, vnuki Nande, Domen, Lara, Lovro, Primož, Rebeka, Maja, Patrik in Dominika

Zahvala ob boleči izgubi našega moža, očeta in starega očeta

Štuhec Avgusta

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste se poslovili od našega dragega GUSTIJA, ga pospremili ob slovesu, darovali cvetje in sveče. Posebej se zahvaljujemo gasilcem PGD Laze in sosednim društvom za organizacijo in spremstvo ob njegovi zadnji poti.

Hvala gospodu župniku Marku Avseniku za lepo opravljen obred in zahvala vsem, ki ste nam kakorkoli pomagali ob teh težkih trenutkih.

Žena Matilda in hčerki z družinama



Gasilska vaja v Vinjah

Na praznični 27. maj se je 80 - 100 gasilcev iz vse občine urilo v gasilski vaji v Vinjah. Letos je vaja potekala že 39-to leto zapored, tokrat v organizaciji PGD Vinje.

Zahvala ob zadnjem slovesu našega ljubelega

Marjana Ložarja

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki so nam pomagali v zadnjih mesecih njegovega življenja. Še posebej se zahvaljujemo dr. Valeriji Rus in sestri Mateji ter kolektivu Žarek upanja za nego na domu. Vsem, ki ste izrekli sožalje, darovali cvetje, sveče, darove za sveto mašo in dober namen, Bog povrni. Posebna zahvala tudi gasilcem Gasilskega društva Beričevo-Brinje za spremstvo na Marjanovi zadnji poti. Hvala gospodu župniku Grebencu za podelitev poslednjega zakramenta ob njegovi smrtni uri in lep pogrebni obred.

Vsi njegovi

KAJ DELAJO NAŠA DRUŠTVA

Aktiv žena Klas aktivno pripravlja poučne delavnice

Članice Aktiva žena Klas iz Senožeti se v času, ko še ni veliko dela na poljih, aktivno družijo na delavnicah, kjer se vedno naučijo nekaj novega ali pa se spomnijo, kar so že pozabile. Navdušujejo jih predvsem ideje, kako polepšati praznično mizo, kako pripraviti čudovito pecivo ali pa narediti privlačne obložene kruhke.



V čebelarstvu aktivno sodelujejo vsi čebelarji v naši občini

V čebelarstvu Dolsko smo lani našeli 62 čebelarjev in ljubiteljev čebel, kar pomeni, da smo na območju naše občine včlanjeni tako rekoč vsi čebelarji. Vodstvo društva nas redno seznanja o novostih o delu krovne slovenske čebelarke organizacije, o varstvu in zdravljenju čebel, o napredni tehnologiji čebelarjenja itd. Z veseljem ugotavljamo, da se je v zadnjih letih v naše vrste včlanilo nekaj mladih, tako da nismo več le »izpostava« društva upokojencev. Čebelarimo s približno 900 čebeljimi družinami (panji), od katerih je več kot polovica postavljenih na območju naše občine, kar je zelo pomembno za opravevanje kmetijskih kultur in drugih žužkocvetnih rastlin. Vsi čebelarji v Sloveniji smo se po vstopu v Evropsko zvezo odločili, da bomo čebelarili le z našo avtohtono čebelo - kranjsko sivko.

Najpomembnejša paša pri nas je poletna kostonjeva paša (sem in tja natočimo tudi kak kilogram pomladanskega cvetličnega medu), saj so obronki zasavskega hribovja na obeh bregovih Save še kar bogato zaraščeni s pravim kostonjem. Poleg domačih čebelarjev na kostonju »pasejo« tudi gostujoči čebelarji (lani 19 z okoli 290 čebeljimi družinami-panji), saj imamo zanje pripravljenih 12 stojšč za prevozne čebelnjake.

Vsi čebelarji redno obnavljamo obvezni izobraževalni program za pridelavo neoporečne hrane, kamor nedvomno sodi tudi med.



Gasilec sem

Na območju občine Dol pri Ljubljani deluje sedem prostovoljnih gasilskih društev. Ena od njihovih še posebej pomembnih nalog je tudi usposabljanje svojih gasilk in gasilcev, kar se prične z uvajanjem mladine od 6. leta starosti dalje. Pomembnost vključevanja otrok v gasilske vrste se na dolgi rok izkaže tako v preventivni smeri, kot tudi operativni, saj veliko število mladih pozneje postane del gasilske enote.



Odgovornosti za našo gasilsko prihodnost se zavedamo tudi v PGD Senožeti, zato je lani pod našim okriljem pričel delovati krožek Sem gasilec, ki je namenjen vsem mladim nadobudnim gasilkam in gasilcem. Krožek redno vsak ponedeljek obiskuje 45 otrok, ki se spoznavajo z gasilsko opremo in pridno vadijo za tekmovanja.

Letno se udeležimo tekmovanja v gasilskem kvizu, gasilski orientaciji in tekmovanja v gasilsko športnih disciplinah. Vedno posegamo po najvišjih mestih, tako na občinskih tekmovanjih, kot tudi na regijskih. V tekmovanju v orientaciji smo se že dve leti zapored uvrstili na državno tekmovanje najboljših ekip.

V letošnjem letu smo se udeležili občinskega kviza, ki je potekal v OŠ Janka Modra v Dolu. Dosegli smo odlična mesta in sicer 1 x prvo mesto, 2 x tretje mesto, 2 x četrto mesto ... Zmagovalna trojka pionirjev se je udeležila še državnega tekmovanja v Kranju. V močni konkurenci smo dosegli odlično 4. mesto, kar je do sedaj najboljša uvrstitev katerekoli mladinske ekipe iz naše občine. Bravo Ana, Žiga in Žan.

Pod okriljem krožka se izvajajo tudi nudenje prve pomoči za vse starosti, uporaba kompasa, kako potekajo prave gasilske intervencije, kako postopati, če smo priča nesreči ali požaru ...

Delavnice so tudi tematsko obarvane, ne smemo pa pozabiti še na svoj tradicionalni izlet, ki poteka vsako leto pred začetkom počitnic, in na novoletni ples, na katerem se poveselimo ob zaključku leta.

Za pestro dogajanje v našem krožku gre zasluga glavnim mentorjem Ani, Petru in Tanji ter vsem mentorjem, ki nam pomagajo pri različnih delavnicah. Hvala vsem. Zahvale pa gredo seveda tudi našim najmlajšim, ki s svojo energijo, voljo in željo po znanju vedno znova in znova dokazujejo, da smo na pravi poti in, da se nam po tej strani ni potrebno bati za prihodnost gasilstva v Senožetih.

Pozdravljamo vas z gasilskim pozdravom, na pomoč.

PGD Senožeti

Utrinki in napovedi **KUD-a Dolsko**

V aprilu ste nas morda večkrat srečali v trgovini v Dolskem, kjer smo ob sobotah skrbeli za kratkočasenje in zabavo otrok, medtem ko so njihovi starši v miru nakupovali.

Med intenzivnimi pripravami na premiero našega »Pohujšanja« smo našli tudi čas za obisk učencev OŠ Janka Modra, ki smo jim na zabaven in domiseln način predstavili kaj in kako ustvarjamo. Povabili smo jih tudi na poletne ustvarjalnice in nekaj se jih je že odzvalo.

Datuma premiere in začetka poletnih delavnic zaradi nepredvidljivih okoliščin še nista natančno znana, bomo pa vse zainteresirane o vseh pomembnih vsebinah in datumih sproti obveščali na našem Facebook profilu in na spletnem mestu www.kud-dolsko.si. V maju društvo pripravlja dve likovni razstavi. 14. 5. bodo razstavljali odrasli likovniki, 28. 5. 2015 pa otroška likovna skupina. Mentorica obeh je diplomirana slikarka Renata Grmovšek.

Leon Tabor



Izleti, ki jih **društvo upokojencev Dolsko** v letu 2015 pripravlja za svoje člane

Na zboru članov Društva upokojencev Dolsko so udeleženi sprejeli program srečanj, izletov in proslav za leto 2015. V koledarček si tako upokojenci zapišite naslednje datume:

- **V začetku junija:**

Letno srečanje upokojencev v Lazah

- **16. 6. 2015:**

Izlet – avstrijska Koroška

(Celovec, Gosposvedsko polje, vojvodski prestol in vožnja po Vrbskem jezeru)

- **16. 7. 2015:**

Kopalni izlet v Izolo

(dopoldan ogled hiše Ota Rine, kosilo v hotelu, delfin in kopanje v morju ali bazenu)

- **10. 9. 2015:**

Izlet v Prekmurje

(Dobrovnik, Bogojina, ogled Plečnikove cerkve in Bukovniškega jezera)

- **13. 11. 2015:**

Martinovanje

(lokacija še ni znana)

Za društvo: Zajec Marija

Foto: Simon Zalar



Velikonočne procesije, ki je potekala na veliko noč zjutraj pri cerkvi Sv. Helene se je udeležila obsežna množica vernikov.



Darja Dukarič

Senožski tamburaški orkester je 21. 3. 2015 v Šmartnem pri Litiji nastopil na 35. srečanju tamburašev in mandolinistov Slovenije 2015. Za izvedbo programa so tamburaši pod vodstvom Eve Dukarič prejeli bronasto priznanje.

Obisk **Škofjeloškega pasijona**

Župniji Sv. Marjeta in Sv. Helena zgledno sodelujeta. Večkrat se skupaj odpravimo na kakšno romanje ali srečanje. Na cvetno nedeljo smo se farani obeh župnij naše občine odpeljali v Škofjo Loko na ogled gledališke uprizoritve Škofjeloškega pasijona. Zbralo se nas je za poln avto-bus, precej pa se jih je odpeljalo z avtomobili in imeli smo kaj videti. Imeli smo možnost doživeti izjemno uprizoritev, ki je ni mogoče doživeti nikjer v Sloveniji, v taki razsežnosti celo nikjer na svetu.

Škofjeloški pasijon je gledališka uprizoritev Jezusovega trpljenja in našega odrešenja; to je dogajanje od cvetne nedelje do velikega petka. Predstava poteka na štirih prizoriščih starega dela Škofje Loke v obliki procesije. 20 prizorov potuje na vozovih ali pa odre nosijo nosači. Vsak prizor odigrajo drugi amaterski igralci škofjeloških in okoliških kulturnih društev. Letošnja uprizoritev je vključevala tudi srednjeveško koralno petje. Vlogo kralja Davida je zapel svetovno znani operni pevec Marko Fink.



Razveseljivo je, da cela Škofja Loka diha s pasijonom.

Pavla Jemec

Župnija Sv. Helena ima nov župnijski pastoralni svet

Na letošnjo 2. postno nedeljo so bile po vseh župnijah po Sloveniji volitve v župnijske pastoralne svete (ŽPS) za dobo petih let. Farani so izbirali svoje predstavnike laike iz vseh sosesk, ki spadajo v župnijo. Da je sestava sveta raznolika, so lahko volili moškega, ženskega in mladega člana.

Župnijski pastoralni svet Sv. Helene sestavlja 22 članov laikov, ki s svojim delom, ki ga kot laiki smejo opravljati v Cerkvi, pomagajo župniku pri pastoralnem delu. Sestavljajo ga tri skupine: za oznanjevanje, za bogoslužje in za diakonijo. Vsaka skupina pa ima več področij.

Izoljeni člani, ki so sprejeli to službo Cerkvi, so se zbrali na ustanovni seji 9. aprila. 10 članov je bilo ponovno izvoljenih ali imenovanih s strani župnika, 12 članov pa je novih. Izvolili so organe ŽPS. Člani prejšnjega sklica so predstavili delo ŽPS in probleme, s katerimi se bo potrebno spoprijeti. Predstavili so tudi cilje Pastoralnega načrta, ki so ga člani izdelovali v letu 2013 / 2014. Novi člani pa so izrazili svoja pričakovanja in izbrali področja, kjer bi bili pripravljeni delovati. Želja vseh članov je, da se poglobi versko življenje v župniji, da bi bila župnija še bolj živa in dejavna. Na tretjo velikonočno nedeljo pa so člani prejeli listino o imenovanju od ljubljanskega nadškofa. Novemu župnijskemu pastoralnemu svetu želimo, da bi z božjo pomočjo lahko uresničil vse cilje, ki si jih je zastavil in bi povezovalno vplival na celotno župnijsko občestvo.

Pavla Jemec

Javni razpis

za sofinanciranje delovanja
društev, zvez in svetov v letu 2015

1. Predmet javnega razpisa je sofinanciranje redne dejavnosti društev, zvez in svetov, ki izvajajo dejavnosti in naloge pomembne za raznoliko in kvalitetno družabno življenje naših občanov.

Na podlagi tega razpisa se ne financirajo društva s področij, katerih sofinanciranje je urejeno z drugimi akti.

2. Cilj javnega razpisa je zagotoviti podporo pri delovanju naslednjih dejavnosti:

- turizem,
- upokojenci,
- mladinski svet,
- humanitarne organizacije,
- društva s področja invalidnosti,
- odbori ZZB,
- zveze častnikov,
- prosti čas,
- taborniki.

3. Pravico do sofinanciranja dejavnosti iz proračunskih sredstev Občine Dol pri Ljubljani imajo društva, zveze in sveti, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

- da so registrirani v skladu z Zakonom o društvih,
- da imajo sedež v Občini Dol pri Ljubljani, oziroma delujejo na njenem območju, oziroma so njihovi člani tudi občani Občine Dol pri Ljubljani,
- da imajo urejeno evidenco o članstvu,
- da vsako leto občinski upravi redno dostavljajo poročila o realizaciji programov in plan aktivnosti za prihodnje leto.

Kandidirajo lahko tista društva, ki delujejo v javnem interesu in s svojimi programi ne kandidirajo na drugih javnih razpisih, ki jih razpiše občina Dol pri Ljubljani v letu 2015.

4. Obseg razpoložljivih sredstev je določen s sprejetjem proračuna za leto 2015 in znaša 8.000 €.

5. Izvajalce razpisanih programov se sofinancira po sledečem razdelilniku:

- društva, ki imajo večino svojih članov iz drugih občin po 50 TOČK na člana iz naše občine;
- pri društvih, ki imajo večino članov iz območja naše občine pa se znesek izračuna glede na št. članov in sicer:
 - od 1 do 50 članov po 400 točk na društvo
 - od 51 do 150 članov po 600 točk na društvo
 - nad 150 članov po 1000 točk na društvo

6. Razpisno dokumentacijo s priloženimi obrazci lahko prevzamete na Občini Dol pri Ljubljani, Dol 1, 1262 Dol pri Ljubljani, v času uradnih ur in sicer od dneva objave razpisa ali na spletni strani Občine Dol pri Ljubljani: www.dol.si.

7. Vlogo z vso potrebno dokumentacijo je potrebno posredovati v zapečateni kuverti osebno v času uradnih ur v glavno pisarno, lahko pa tudi po pošti. Obvezno je potrebno napisati na kuvertu »Javni razpis za sofinanciranje delovanja društev, zvez in svetov 093/2015 - NE ODPIRAJ!«.

8. Rok za prijavo na javni razpis je najkasneje do 30. 5. 2015. Za pravočasne se bodo šteje vse vloge, ki bodo do roka prispele na sedež naročnika oziroma bodo do tega roka oddane na pošti.

9. Postopek javnega razpisa bo izvedla strokovna komisija, ki je imenovana s strani župana Občine Dol pri Ljubljani.

10. O izidu razpisa in višini dodeljenih sredstev bodo vlagatelji obveščeni v 30 dneh po končanem razpisu.

Številka: 093-0004/2015-3 Datum: 9.4.2015

KAJ DELAJO NAŠA DRUŠTVA

Srečanje folkloristov Hitro zasuč' se okol' 2015

V petek, 10. 4. 2015, smo folkloristi več kot uspešno sodelovali na srečanju Hitro zasuč' se okol' 2015. Glede na to, da smo komaj upihnilli prvo svečko, ni bilo pretirane treme in smo v nastopu zelo uživali. S strani ocenjevalke smo bili pohvaljeni za korajžo, najbolj pa so laskale besede, da ima skupina prihodnost. Nastop je omogočila Občina Dol pri Ljubljani, za kar se iskreno zahvaljujemo.



TD Dolsko je podelilo priznanja zaslužnim članom in vsem tistim občanom, ki skrbijo za čist in urejen kraj.

Plamenke posegajo po najvišjih priznanjih



V začetku februarja se je sekcija Aktiva žena Plamen udeležila državne razstave in ocenjevanja pletenic v Prečni. Sodelovale so s 7 izdelki. Od 72 ocenjenih izdelkov so prejele 2 zlati, 4 srebrna in eno bronasto priznanje.



Konec februarja so sodelovale še na regijski razstavi in ocenjevanju kruha v Škocjanu na Dolenjskem. Predstavile so 18 izdelkov. Med 78 ocenjenimi izdelki so prejele 1 zlato, 6 srebrnih in 11 bronastih priznanj.



Desetega aprila so žele še enkrat, tokrat še posebej bogato. Na petem državnem ocenjevanju kruha v Beli cerkvi so od 19 oddanih izdelkov dobile kar 7 zlatih, 8 srebrnih, 4 bronasta priznanja in 2 posebni pohvali.

Nataša Rotar

Občinska šahovska prvaka za leto 2015 sta Tone Jerina v absolutni kategoriji in Blaž Šimenc v mlajši kategoriji. Pokale, medalje in praktične nagrade sta šahistom letos podelila župan občine Dol pri Ljubljani, Janez Tekavec, in sekretar Šahovske zveze Slovenija, Božo Štucl. Za uspešno izvedbo tekmovanja se zahvaljujemo OŠ Janka Modra in Občini Dol.

Uspehi domačih šahistov



Foto in besedilo:
Rok Koserm

Kotiček za rekreacijo

13. gorski tek in pohod na Murovico

V soboto, 28. marca 2015, smo ŠD Partizan Dolsko, ŠD Zagorica pri Dolskem in TD Dolsko organizirali 13. gorski tek in pohod na Murovico. Pohoda se je udeležilo 37 pohodnikov, 25 tekačev in dve pogumni tekačici. Vreme je bilo za tek popolno.

Najhitrejši med tekači je bil Denis Ulbl (Tekasško društvo Vzpon), ki je na Murovico prišel v manj kot pol ure. Z manj kot minuto zaostanka sta mu sledila Žan Korimšek (KK Zagorska Dolina) in Andrej Lindič (Tekac.si), za njima pa so se zvrstili domačini Jernej Rebolj, Marko Bokalič (oba ŠD Partizan Dolsko) in Jure Grilj (ŠD Zagorica). Murovica je za tekačice še vedno trd zalogaj. Tokrat sta na cilj pritekli Nataša Prašnikar (Liti-ja) in domačinka Irena Auersperger (ŠD Partizan Dolsko).

Pohodniki so med pohodom tudi letos odgovarjali na vprašanja o Juriju Vegi, za odgovore pa je bilo potrebno nekaj več iznajdljivosti kot lani. Najstarejši in najmlajši udeleženci sta bili letos obe ženskega spola. Najstarejši pohodnik, Alaga Beganović, se pohoda udeležu-



je že vrsto let in mu za vztrajnost še posebej čestitamo. Najmlajša pohodnica Zala Bokalič, stara malo čez eno leto, pa je prišla na vrh z mamino pomočjo v nahrbtniku. Posebna pohvala gre tudi družini Hudoklin, ki se redno udeležuje športnih prireditev v naši občini, še posebej najmlajšemu sinu Maticu.

Vsem, ki so osvojili vrh Murovice, iskreno čestitamo!

Razglasitev je potekala v sklopu proslave ob občinskem prazniku. Zahvaljujemo se Občini Dol pri Ljubljani za vključitev prireditve v proslavo in finančno pomoč pri organizaciji.

Za ŠD Partizan Dolsko, Matevž Bokalič

Sodelujte!

Vabimo vas, da sodelujete v tradicionalnem športnem izzivu Juriš na štiri. Za osvojitve naziva Juriš na štiri je potrebno osvojiti štiri od petih posamičnih prireditev v organizaciji občinskih društev. To so: 13. tek in pohod na Murovico, 4. gozdni tek in pohod v nordijski hoji okoli Ajdovščine, Izleti na Janče (preštevajo se obiski planinskega doma na Jančah od 1. maja do 31. avgusta), 11. kolesarski vzpon k baronu Juriju Vegi in 26. novoletni tek. Po zaključku akcije boste prejeli tudi spominsko darilo, unikatne rokavice.

Info na: <http://sddolsko.si/>

Poglejmo si še rezultate Novoletnega šahovskega turnirja za pokal Sv. Helene, Dolsko. Ponovno je po devetih šahovskih partijah zmagal domači župnik Marko Avenik z osmimi točkami, za njim sta se s sedmimi točkami na 2. in 3. mestu zvrstila Rok Kosem in Marjan Rupnik.

Šahisti Šahovske sekcije TD Dol pri Ljubljani se redno dobivajo vsak ponedeljek med 18. in 19. uro v kletni sobi pod občino Dol pri Ljubljani. Aktivnosti srečanj koordinira Žan Magerl.

Dolani uspešno zaključili tekmovalno sezono

Tekači na smučeh Tekaskega smučarskega kluba JUB Dol imajo za sabo pestro zimsko sezono. Tekmovalci so nastopili na vseh 15 domačih tekmovanjih, ki so štela za pokal Geoplin, ter na 10 mednarodnih tekmah, ki so potekale v alpskih državah. Sezono so tekmovalci uspešno speljali ob pomoči treh trenerjev, ki so na tekme popeljali 37 smučarjev tekačev, dodatno pa so nastopali tudi najmlajši v cicibanskih kategorijah.



Smučarji tekači imajo sedaj krajše obdobje počitka, že v maju pa se zopet začnejo treningi pred novo sezono, kjer bodo dolanski tekači rezultate iz zadnje sezone poskušali še izboljšati. Več o dejavnosti kluba si lahko preberete na spletni strani www.tskjubdol.si.

PREDLOG ZA NEDELJSKI IZLET



Pot na Cicelj

Izlet se prične izpred cerkve Sv. Križa v Križevski vasi. Odpravimo se proti vzvodu. Spustiti se moramo mimo cerkve v jedro Križevske vasi. Ko se začnemo mimo Kosove domačije ponovno vzpenjati, nas na levi strani pozdravi eden redkih napajalnikov za živino, ki so še ostali v naših krajih. Po krajšem vzponu prispemo na makadamski del poti, kjer je tudi primerno mesto za parkiranje.

Če si pohodnik odtrga par minut in zaide iz načrtovane smeri ter se odpravi dobrih 100 m severno po kolovozu in ozki stezi skozi gozd, mu ni žal, saj se pred njim pojavi urejeno plezališče, ki se skriva za krošnjami visokega drevja.

Po krajšem premoru se pot nadaljuje proti Veliki vasi. Ko mimogrede prispemo v vas, nas po sto metrih pričaka razcep. Zavijemo levo navzgor in mimo gasilskega doma prispemo do dvorišče, kjer se lokalna cesta tudi konča. Pred domačijo zavijemo v breg in se napotimo do vrha Sv. Miklavža. Pot je sicer strma, vendar uhojena. Ko se najstrmejši del konča, kmalu prispemo tudi iz gozda. Mimo vrtače se lahko povzpemo do cerkve Sv. Miklavža. Ob vikendih je pod cerkvijo odprta tudi domačija, kjer vam postrežejo s pijačo, če pa se odpravite po asfaltirani cesti proti severu do kmečkega turizma, vam lahko pripravijo tudi druge domače dobrote.

Pot nadaljujemo proti zahodu in namesto da bi se povzpeli v hrib, sledimo makadamski poti, ki zavije na severno pobočje Ciclja. Prispemo do jase, kjer so si ljubitelji smučarskih skokov uredili skalalnice.

Mimo vodnega rezervoarja ob jasi se odpravimo v breg. Prispemo na pot, ki nas vodi na Cicelj. Na nižjem vrhu se lahko podpisemo tudi v vpisno knjigo. Čez višji vrh Ciclja se bližamo Buvonu. Zadnje čase je pot zelo široka, saj so jo pri izvleku hlodov dodobra razširili.

Pred spustom lahko ob poti opazimo ograjeno jamo, ki je sicer zasuta z listjem in vejami. Na Buvonu mimo znamenja zavijemo na makadamsko pot, ki nas pripelje na izhodiščno točko v Križevski vasi.

Predlog poti: Jernej Rebolj



Misli za lepši jutri

Praznično jutro sem preživela v družbi prostovoljnih gasilcev, ki so me navdušili s svojo vnemo. Kljub prostemu dnevu so se zbrali na hribčku v Vinjah in dobro uro »gasili« namišljeni požar. Čeprav tempo verjetno ni bil tak, kot bi bil, če bi šlo zares, pa sem občudovala njihovo zavzetost. Na kupu je bilo skoraj 100 gasilcev iz vse občine in delali so kot eno. Bravo gasilci!

Kar ne morem se načuditi, koliko je med nami prostovoljnih gasilcev in gasilk. Najlepše od tega je, da se prostovoljstva navadno »drži« cela družina. Takoj, ko ima otrok šest let, že se vključi v lokalno gasilsko zvezo in tradicija se prenaša iz roda v rod. Tako se otroci že od malega učijo dobrih del, ki pa niso vezana samo na gasilsko znanje.

Menim, da bi moral prostovoljstvo v taki ali drugačni obliki prakticirati prav vsak od nas. To namreč ne doprinaša le k družbeni koristi, pač pa ima izredno pozitivne učinke tudi za tistega, ki dobra dela opravlja. Ko so naša dejanja vodena s pozitivnim namenom, nam to prinese globoko osebno zadovoljstvo in počutje se nam občutno izboljša. Poleg tega z dobrimi deli krepiamo tudi svoje socialne vezi in si pridobivamo nove prijatelje.

Ker prihajam iz velikega blokarskega naselja, se sama v svoji mladosti nisem velikokrat srečala s takimi priložnostmi. Čeprav sem potrebo po pomoči drugim ves čas čutila, pa razen v krogu svojih znancev nikoli nisem zares stopila v akcijo. V mladosti nisem imela lastnih izkušenj s prostovoljstvom in tudi moja družba se nikoli ni vključevala v podobne dejavnosti. Tako me je bilo enostavno strah začeti. Pri gasilcih sicer še nisem zapisana in zagotovo tudi ne dosegam še svojega optimuma, sem pa veliko bolj pozorna in zagrabilam piložnosti, ki mi pridejo nasproti.

Navdse se veselim, da bodo moji otroci tukaj v vaškem predmetju med dobrimi soobčani bližje dobrim delom. Vem, da jim bo s tem prostovoljstvo zlezlo pod kožo in tako bodo imeli pri roki vselej injekcijo osebnega zadovoljstva.

Špela Korinšek Kaurin

NA OBISKU PRI SOSEDU



Nežo je glasba navduševala že od majhnega, poleg igranja klavirja, pa je nastopala tudi v različnih otroških pevskih zborih. Za študij si je sicer izbrala bolj tehnično smer - radiologijo, a je hkrati ves čas nadgrajevala svoje pevsko znanje. Ker je vedela, da je glasba tisto, kar vodi njeno srce, se je odločila, da vztraja in petje spremeni v svoj poklic. Ko je iskala glasbenega producenta, je spoznala Damjana. Ta je takrat še imel svoj studio na Bledu in med tem, ko sta pletla zmagovito zgodbo za Nežo, se je med njima rodila tudi ljubezen.

Damjanov izjemen posluš in vztrajnost sta kriva, da njegovo glasbeno produkcijo cenijo največja glasbena imena v Sloveniji, glasbeno podlago pa pripravlja tudi za številna reklamna sporočila in priljubljene oddaje na RTV Slovenija.

Z Nežo sta izjemna kombinacija. Skupaj sta posnela že vrsto skladb, ki so dobro sprejete na večini radijskih postaj, konec prejšnjega leta pa sta izdala tudi prvi album z

Če boste na poti domov na naši cesti srečali kakšno slavno ime, morda Heleno Blagne ali Nušo Derendo, je velika verjetnost, da jih pot vodi v Osredke, kjer imata svoj produkcijski studio mlada talenta *Neža Bračun in Damjan Pančur*. združila ju je filmska zgodba, sedaj pa skupaj bogatita slovenski glasbeni svet in v avgustu načrtujeta slavnostno poroko. Nežo mnogi prepoznajo tudi pod umetniškim imenom Nussy, Damjan pa je alfa in omega v slovenski glasbeni produkciji. V zgornjem nadstropju hiše na idilični lokaciji v Osredkah sta si uredila profesionalni glasbeno produkcijski studio. Razkazala sta mi, kako so nastale nekatere najbolj poznane slovenske glasbene uspešnice in me navdušila s svojo srčno podjetnostjo.

naslovom Seznam želja. Neža obožuje tudi pristen stik z občinstvom, zato ptihoma že načrtuje večji koncert v naši bližini. Več o tem vam razkrijem v kaki drugi izdaji Pletenic.

Bodoča zakonca poleg ljubezni do glasbe družijo tudi podjetniška žilica. Ko govorita o svojih načrtih, se jima iskrijo oči in videti je, da je njun namen več kot le finančno uspeti. Z njuno moderno glasbeno šolo Pancho Pop Akademija, ki ji ni primerjave na naših tleh, si želita mlademu rodu pevk, pevcev in bodočih inštrumentalistov približati moderno zvrst glasbe na zelo izkustven in praktičen način. Svoje znanje prenašata tudi na najmlajše v vrtcu v Dolu.

Neža in Damjan sta odlični primer in močan vzor za vse mlade, ki imajo radi glasbo, pa tudi za vse malo starejše, ki bi radi delali, kar jim veli srce, a morda še ne najdejo poguma. Kot pravi Neža: »Kdor vztraja, ta zmaguje«.

Š.K.K



PRISEGAMO NA DOMAČE

Šparglji pri Majdičih. Super okusno, super zdravo! Kdor jih je poskusil ve, o čem govorim. Kdor še ni imel te priložnosti, pa je sedaj pravi čas, da se ustavi v Beričevem 3 in si privoščiti svoj šopek kulinarične delikatose. Šparglji že rastejo, a ne bodo prav dolgo. Za pobiranje so primerni le 50 do največ 60 dni.

Dolani znamo s ponosom povedati, da iz naše občine prihaja najboljša slovenska tekačica na smučeh, Petra Majdič. Ne ve pa vsak, da je Petrina domača hiša cenjena še po eni stvari - odličnih špargljih. Ko sem jih sama poskusila prvič, so me zasvojili. Ker so vsakič sveže rezani, je celotno njihovo steblo uporabno in če jih boste pripravljali kmalu po

nakupu, vam jih ne bo treba strgati, kot je to značilno za ostalo v ponudbi. Razlika je očitna. Majdičevi šparglji nam rastejo skoraj pred nosom in gredo zato lahko iz njive v lonec, ostali pa morajo na svoje odjemalce čakati tudi po več dni zapored.

Šparglji so že od nekdaj cenjeni, pa ne le zaradi njihovega specifičnega okusa, pač pa predvsem zaradi izredno ugodnega vpliva na naše zdravje. Znani so predvsem kot odlični diuretik, zaradi česar jih velikokrat priporočajo za zbijanje temperature in za odvajanje vode iz telesa. Blagodejno vplivajo na vse ledvične in sečne tegobe, čistijo kri, krepijo imunski sistem, odpravljajo težave sladkorne bolezni ter bolezni srca in ožilja. Pripomorejo pa tudi k znižanju krvnega tlaka in holesterola in nekateri celo pravijo, da delujejo kot afrodizijak. Iz zemlje pokujejo konec aprila in ravno zato sem se v tem času povabila k

Petrini mami Veri. Povedala mi je, da je špargelj trajnica, ki pa prva tri leta po sajenju sploh ne daje pridelka, v tretjem letu jo lahko režemo le slabih 14 dni, po četrtem letu pa se doba uporabe raztegne do največ 60 dni. Pri Majdičih vzgajajo zelene in vijolične šparglje. Gnojijo jih izključno s hlevskim gnojem, prav za ta namen pa imajo doma tudi nekaj glav živine.

Na 40 arov veliko njivo se Vera in njen mož Peter (velikokrat pa je pomagala tudi Petra) odpravita vsako jutro in porežeta štrclje, ki že dosežejo svojo zrelost. Pazita, da stranke dobijo vedno le najbolj svežo in kakovostno bero, kar ostane, pa gre navadno v domači krožnik.

Z Vero sva se pogovarjali tudi o začetkih pridelave in zaupala mi je, da so šparglji njihov glavni pridelek približno 15 let. Njihova kmetija je majhna in ker ni zadostovala za samooskrbo, sta oba z možem hodila tudi v službo. Trije otroci



so ves čas pomagali pri delu na kmetiji in verjetno tudi od tod izhaja Petrina delovna disciplina. Starejši sin se že od nekdaj navdušuje nad novostmi in tako so v določenem obdobju doma vzgajali noje. Imeli so jih kar 50 naenkrat.

Okoliščine so nanesele, da se ta dejavnost ni več finančno pokrivala, zato je na vrsto prišla nova sinova »pogruntavščina«. Čeprav je bila precej velika začetna investicija, pa so verjeli vanjo in danes se jim zaupanje povrača. Želimo jima še vrsto uspešnih let, vam pa dober tek.

Š.K.K.



Svoj šop špargljev si lahko naročite dan pred prevzemom na tel. št.: 041 884 891

IZ VRTA NA KROŽNIK - moderno, ekološko, preprosto

Paradižnika polna skleda

Sredi maja na vrsto pride tudi sajenje na mraz bolj občutljivih rastlin, kot so paradižnik, paprika, kumare ... Ker je bila lanske mokra sezona tragična za večino ljubiteljev paradižnika, bo verjetno želja po dobri letini letos še toliko večja. Tako velja spomniti na nekaj pravil, s katerimi si lahko povečate možnosti za uspešno vzgojo.

Sadike paradižnika na prosto sadimo šele po 15-tem maju, ko mine nevarnost zmrzali. Že mladim rastlinam ponudimo oporo. Najboljše so palice iz lesa, saj se ob sončnih žarkih ne ogrejejo preveč in tako ni nevarnosti, da bi osmodile rastlino. Za privezovanje uporabimo kar trakove, ki smo jih izrezali iz starih cunj. Te zagotavljajo najbolj mehek oprijem in se ne zajedajo v steblo. Sadike posadimo vsaj

60 cm narazen, med posameznimi vrstami pa naj bo dober meter razlike. Sadimo globoko, vse do prvih listov, in nekoliko postrani, da bodo korenine pognale tudi iz stebela in bodo rastline tako močnejše in odpornejše. Paradižnik bo dobro uspeval tudi, če ga sadimo nekaj let na istem mestu, druge plodovke pa je bolje saditi vsako leto drugje. Za optimalen izkoristek prostora na prazna mesta med sadikami posejemo še baziliko, špinačo in solato, v jeseni pa lahko tudi motovilec.

Če bi v vrt radi vnesli malce spremembe, paradižnik posadite v trikotnik, kot je to praksa na obalnem področju. Namesto navadnih prekel lahko za oporo izberete tri bambusove palice, ki jih povežete v obliko indijanskega šotora. Pomembno je, da bo na gredici s paradižnikom dovolj sonca, zato bodite pozorni na senco

rastlin in predmetov v okolici.

Ker je paradižnik močno občutljiv na vlago (hitro podleže uničujoči paradižnikovi plesni), je najbolje, da mu postavimo primerno zaščito. Pripravimo mu "hiško" iz kovinske opore, čez katero poveznemo zaščitno kopreno. Pri tem pazimo, da ostane prostor dovolj zračen.

Zračnost moramo zagotavljati tudi med rastlinami, zato visokim sortam redno odstranjujemo zalistnike, ki črpajo hrano in rastline dodatno senčijo. Ob odstranjevanju zalistnikov lahko odstranimo tudi 4 ali 5 listov na teden. Začnemo, ko prvi plodovi dosežejo velikost velikega oreha. Takrat lahko odstranimo vse liste do prvih plodov in tudi kakšen list na rastlini. Vrščikamo s škarjicami, v vročem delu dneva. Naj bo paradižnika polna skleda!

Š.K.K.

Obvestilo o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v letu 2015

Občane in občanke obveščamo, da bo Finančna uprava izdala odločbe o višini Nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča (NUSZ) v mesecu maju ali juniju.

Konec februarja je občinski urad Občine Dol pri Ljubljani izdal Informativne izračune NUSZ v letu 2015. Glavni razlog za tovrstni ukrep je bila ugotovitev, da obstoječa evidenca zadnjih nekaj let ni bila sistematično posodobljena s podatki iz uradnih državnih evidenc, zaradi česar so bili nekateri občani dolžni plačevati nadomestilo, drugi pa ne. Višina nadomestila je bila odvisna od podatkov, ki jih je občina zbrala že pred leti in velikokrat niso odražali dejanskega stanja.

Za odmero v letu 2015 so bili zato, da bi bilo breme nadomestila razporejeno v skladu s stanjem nepremičnin, pridobljeni podatki iz Registra nepremičnin (REN), ki ga vodi Geodetska uprava Republike Slovenije (GURS). To so podatki, ki so jih občani prejeli že v preteklih letih s strani Geodetske uprave.

Nekateri podatki so bili napačni oziroma nepopolni, zato je bilo na Informativne izračune NUSZ za leto 2015 veliko pripomb, katere je občinska uprava preučila in v skladu z ugotovljenim tudi ugodila oziroma zavrnila pritožbam. Do večjega števila pritožb je prišlo iz različnih razlogov. Eden je ta, da obstoječa evidenca NUSZ ni bila sistematično ažurirana iz leta v leto, drug razlog pa je, da evidenca REN, ki je bila uporabljena za posodobitev, ni brez napak. Prav tako kar nekaj občanov tudi še ni uredilo svojih nepremičnin v uradnih državnih evidencah, na to pa so bili sedaj z obvestili opozorjeni. V kolikor se občani še vedno ne bodo strinjali z izdano odločbo NUSZ, se bodo lahko pritožili. Pri čemer pa velja opozoriti na dejstvo, da pritožba ne zadrži izvršitve.

Tako kot v preteklosti, bodo občani lahko plačali Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča v obrokih in sicer bo obveznost do 10 € potrebno plačati v enem obroku, obveznost do 200 € v dveh obrokih in obveznost nad 200 € v štirih obrokih.

Nataša Gostinčar

Nikar tako!

Včasih neznanje rodi škodljiva dejanja, zato bi radi opozorili na slabe primere, ki smo jih opazili v preteklem mesecu:

1. **Gume ne sodijo v naravo!** Tako težko razumemo, kako se je lahko zajeten kup znašel ob cesti v Vinjah in to le slab mesec po skupni čistilni akciji.

2. Čeprav se morda zdijo **požigi kontejnerjev** na prvi pogled neškodljivi, pa so z gašenjem in obnovo povezani zelo visoki stroški. Na zadnjem pogorišču ekoloških otokov v Kamnici so bili vidni tudi zgoreni ostanki pripeljanega kosovnega materiala, ki tudi ne sodijo na ekološki otok.

Občane, ki imajo kakršnokoli informacijo, povezano s požigi, prosimo, da to nemudoma sporočijo na policijsko postajo ali občinsko upravo.

3. Zaradi **napačne uporabe FFS** vsako leto pomre veliko število čebel. Kmete in vrtičkarje tako prosimo, da upoštevajo navodila za uporabo pripravkov za zaščito rastlin in, če je le mogoče, te uporabijo pozno zvečer, ko čebele ne izletavajo.

Ali ste vedeli?

Slovenska zakonodaja določa, da morajo proračunski uporabniki, to so vsi, ki se financirajo iz naslova proračuna (občine, ministrstva, šole, sodišča ...), od 1. 1. 2015 dalje prejemati in izdajati račune izključno v elektronski obliki (eRačuni). To pomeni, da boste morali za elektronsko poslovanje s tem organi pridobiti digitalno potrdilo. V Sloveniji je več izdajateljev digitalnih potrdil, med njimi tudi SINGEN-CA, ki jo izdaja Ministrstvo za javno upravo. Za potrdilo zaprosite na katerikoli upravni enoti, obrazec za zahtevek pa je na voljo na spletni strani: <http://www.singen-ca.si/obrazci-fo.php>. Potrebno boste še veljavni uradni dokument in davčno številko.

Obvestilo Veterinarske ambulante Ljubljana

Veterinarska ambulanta Ljubljana d.o.o., ki ima svoj sedež na Sneberski cesti 111 v Ljubljani (Ljubljana - Polje, izvoz AC Sneberje - Zadobrova) vam **do konca oktobra nudi 20 % popust za kastracijo in sterilizacijo vašega psa in / ali mačke.**

V ambulanti opravljajo tudi čipiranje ter registracijo, preventivna cepljenja psov in mačk proti steklini, kužnim boleznim ter boreliji, opravljajo klinične preglede, diagnostične preiskave krvi, odstranjevanje zobnega kamna ...

Na zalogi imajo sredstva proti notranjim in zunanjim zajedalcem v obliki ampul, tablet in ovratnic. Na voljo so tudi **novi pripravki v obliki tablet, ki bodo živali nudili zaščito tudi do 12 tednov.** V veterinarski ambulanti Ljubljana priporočajo, da vašemu psu omenjeno sredstvo priskrbite še pred potovanjem na morje, saj ga boste tako zaščitili pred komarji, ki s svojimi piki prenašajo izredno nevarnega srčnega parazita. Tudi psi so izredno občutljivi na pike klopotov in z njimi povezane bolezni, zato jim je priporočljivo redno obnavljati zaščito pred klopi in jih tudi cepiti proti boreliji.

Veterinarji pozivajo vse lastnike psov, da redno pobirajo pasje iztrebke ter preventivno na **tri do štiri mesece svojemu psu dodajo tablete proti notranjim zajedalcem.** Ker je v veljavo vstopil nov pravilnik o cepljenju psov proti steklini, s katerim obnavljanje cepljenja ni obvezno več vsako leto, obstaja velika verjetnost, da določeni psi tudi več let ne bodo dobili sredstev proti notranjim zajedalcem. S tem se bo povečala nevarnost okužbe ljudi s pasjo trakuljo, ki je izredno nevarna, saj tvori mehurje po notranjih organih. Ko boste prejeli obvestilo o cepljenju vašega psa, pazite na datum cepljenja, saj se v primeru zamude spremeni režim cepljenja.

Ob predložitvi tega prispevka vam bodo v Veterinarski ambulanti Ljubljana priznali omenjeni 20 % popust pri sterilizaciji ali kastraciji, enak popust pa velja tudi, če se odločite **za toaleta zobovja vašega ljubljénčka.**

Z veterinarji te ambulante se lahko tudi predhodno dogovorite, da vašega psa proti steklini in ostalim kužnim boleznim **cepijo kar na vašem domu.** Ob tem vam ne bodo zaračunali potnih stroškov, hrati pa vam bodo dostavili še potrebna zaščitna sredstva.

Simon Oberstar dr.vet.med, direktor

Veterinarska Ambulanta Ljubljana d.o.o
Sneberska cesta 11, 1260 Ljubljana

Telefon:
01 528 42 92; 01 549 72 17; 01 549 72 16

www.vetamblj.si
E-pošta: info@vetamblj.si

24 urni DEŽURNI TELEFON: 031 297 147

OTROCI POROČAJO



Tatijana Šincek

Prvošolčki smo skupaj z učiteljico Urško Kovač Grad naredili ptičje krmilnice iz embalaže. Obesili smo jih na drevesa v okolici naše šole.



Pevska zbor prvošolcev OŠ v Dolu in podružnične šole v Dolskem sta 26. marca ponosno nastopala na reviji otroških in mladinskih pevskih zborov, imenovani Pesem pomladi. Na OŠ Škofljica se je predstavilo devet zborov iz šestih različnih šol.



Kolektiv vrtca je 16. 4. v KD Dolsko navdušil z izjemno izvedbo gledališke predstave Čarovnik iz Oza.

Otroci Modre igralnice vrtca v Dolu pridno skrbijo za svoj vrtiček.



Foto: Katarina Drenik

Sončen aprilski dan je bil več kot primeren za kros najmlajših.



Foto: Katarina Drenik

“Gasilsko” fotografijo sestavljajo skupine iz Dola, župnišča in gasilskega doma.

Izobraževanje za učitelje in vzgojitelje

Vse se razvija in spreminja. V februarju in marcu smo se učitelji in vzgojitelji seznanili z novimi pristopi in metodami v poučevanju. Svoje znanje in izkušnje nam je posredoval vrhunski beograjski predavatelj dr. Ranko Rajović, avtor programa NTC učenja, ki temelji na prenosu znanj iz nevrofiziologije na področje izobraževanja in ima za cilj spodbujati razvoj predšolskih in šolskih otrok. NTC program učenja se trenutno izvaja v 14 evropskih državah in tudi v Sloveniji. Trend pri nas in marsikje v svetu je, da mladini močno upa da želja po učenju in nivo znanja. Dr. Rajović nam je predstavil model asociativnega učenja, s katerim spodbujamo povezovanje nevronske mreže pri učencih. Učitelji in vzgojitelji ga bomo postopno uvajali tudi v naše delo.

Andreja Peklaj Zibelnik



Prvošolci so se v februarju učili plavati. Pet dni so se v bazenu OŠ Savsko naselje prilagajali na vodo, spoznavali so plavalne tehnike in se igrali različne plavalne igre.



Tatijana Šincek



Tatijana Šincek

Juhu, videli smo delni sončev mrk.

PRODAMO DRVA:

- bukova
- hrastova
- brezova

KONČAR d.o.o.



Tel. št.: 031 785 205
drva.koncar@gmail.com

JUB Novice

Barve spremenijo dom.

Zlata nagrada za JUPOL Gold na 24. Slovenskem oglaševalskem festivalu

Na letošnjem 24. Slovenskem oglaševalskem festivalu, ki je potekal v Portorožu, smo v sodelovanju z agencijo Grey prejeli dve zlati nagradi v kategorijah zunanje oglaševanje in radijski oglasi, oboje za naš JUPOL Gold. Z oglasoma smo več kot uspešno podprli marketinško kampanjo pri lansiranju nove formule barve JUPOL Gold. Kot izhodišče smo vzeli dejstvo, da ima vsak od nas svoje najljubše barve, ki nas spominjajo na lepe občutke, doživetja, ljudi, kraje in stvari. Nihče jih ne more videti tako, kot jih vidimo sami, saj so barve edinstvene, kot naši občutki.

Za marketinško kampanjo za novi JUPOL Gold smo prejeli tudi nagrado Outstanding 2014 za kreativne dosežke v zunanjem oglaševanju.

JUPOL Gold pa je pravi zmagovalec tudi iz vidika varovanja okolja. Pri JUPOL Goldu smo bili, tako kot za številne druge izdelke iz družine JUPOL, med prvimi proizvajalci (zunaj Nemčije), ki so pridobili certifikat skladnosti TÜV SÜD, t. i. »Schadstoffgeprüft«, o minimalni vsebnosti nevarnih snovi in emisij v okolje.

JUPOL že osmič zapored najbolj zaupanja vredna blagovna znamka

V raziskavi Trusted Brand 2015, ki v Sloveniji poteka že deveto leto, je 8013 naključno izbranih slovenskih naročnikov revije Reader's Digest izbralo najbolj zaupanja vredne blagovne znamke v skupno 32 kategorijah ter najbolj zaupanja vredne blagovne znamke na področju varovanja okolja, pa tudi najbolj zaupanja vredne osebnosti v Sloveniji. Blagovna znamka JUPOL je že osmič zapored zmagala v kategoriji barv za dom in ostaja najbolj zaupanja vredna barva v Sloveniji.



www.jub.eu

BARVA PIVA, S KATERIM SMO NAZDRAVILI ZMAGOVITEMU GOLU!



IN KAKŠNE BARVE SO VAŠI OBČUTKI?

Uživajte v barvah in barvanju z več kot 10.000 barvnimi odtenki, ustvarjenimi po vašem občutku. Pot do profesionalnih rezultatov je tako preprosta.

JUPOL GOLD.

BARVE, EDINSTVENE
KOT OBČUTKI.

www.jub.si

JUB 140 let

ZEMELJSKI PLIN SE SPLAČA IN POPLAČA

Prihranki in stroški ob menjavi peči na OLJE



Zemeljski plin prinaša najvišje prihranke v življenjski dobi ogrevalnih sistemov.



ENERGIJSKO
POTRATNA HIŠA



Zemeljski
plin
20.037€



Lesna
biomasa
13.411€



Toplotna črpalka
(zrak / voda)
14.355€



ENERGIJSKO
VARČNA HIŠA



Zemeljski
plin
10.472€



Lesna
biomasa
5.272€



Toplotna črpalka
(zrak / voda)
5.956€

ENERGIJSKO
POTRATNA HIŠA

Zemeljski
plin 2.07 let

Lesna biomasa 4.37 let

Toplotna črpalka (zrak / voda) 5.64 let

ENERGIJSKO
VARČNA HIŠA

Zemeljski plin 3.99 let

Lesna biomasa 8.57 let

Toplotna črpalka (zrak / voda) 8.36 let

Investicija v sistem za ogrevanje na zemeljski plin se povrne več kot enkrat hitreje.

DOBA VRAČANJA
INVESTICIJE



Za več informacij obiščite
www.zemeljski-plin.si

Podatki povzeti po študiji, ki jo je izdelal
Laboratorij za okoljske tehnologije
v stavbah (LOTZ), Fakulteta za strojništvo,
Univerza v Ljubljani, maj 2014

GIZ DZP